
Заклади вищої освіти

Наукові установи

Про сплату зборів за підтримання
чинності патентів в умовах воєнного стану

Міністерство освіти і науки України листом від 23.05.2022 № 1/5467-22 
звернулось до Мінекономіки за наданням роз’яснень щодо сплати закладами вищої 
освіти України та науковими установами України зборів за підтримання чинності 
патентів на винаходи і патентів на корисні моделі в умовах воєнного стану.

За результатом розгляду інформуємо про наступне.
01.04.2022 Верховною Радою України було прийнято Закон України

№ 2174-IX «Про захист інтересів осіб у сфері інтелектуальної власності під час дії 
воєнного стану, введеного у зв’язку із збройною агресією Російської Федерації 
проти України» (далі – Закон № 2174), який набрав чинності 13.04.2022.

Відповідно до Закону № 2174 з дня введення в Україні воєнного стану, 
введеного у зв’язку із збройною агресією російської федерації проти України, 
зупиняється перебіг строків для вчинення дій, пов’язаних з охороною прав 
інтелектуальної власності, а також строків щодо процедур набуття цих прав, 
визначених законами України «Про охорону прав на промислові зразки», «Про 
охорону прав на знаки для товарів і послуг», «Про охорону прав на компонування 
напівпровідникових виробів», «Про охорону прав на винаходи і корисні моделі», 
«Про правову охорону географічних зазначень», «Про авторське право і суміжні 
права», «Про охорону прав на сорти рослин».

З дня, наступного за днем припинення чи скасування воєнного стану, 
перебіг цих строків продовжується з урахуванням часу, що минув до їх зупинення.

Передбачені Законом № 2174 правила зупинення перебігу строків не 
тягнуть за собою зупинення дії свідоцтв, патентів, якими засвідчується 
виникнення прав інтелектуальної власності відповідно до законодавства, а також 
відповідних прав інтелектуальної власності. Під час дії воєнного стану 
встановлені законодавством права інтелектуальної власності продовжують діяти 
і реалізуються суб’єктами права інтелектуальної власності у повному обсязі.

Законом № 2174 передбачено також право подавати документи (заяви, 
клопотання, заперечення, відповіді тощо), подання яких передбачено згаданими 
вище законами та нормативними актами центрального органу виконавчої влади, 
що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері 
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інтелектуальної власності, без сплати зборів за поновлення, подовження або 
продовження строків, передбачених цими законами та Порядком сплати зборів 
за дії, пов’язані з охороною прав на об’єкти інтелектуальної власності, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 23.12.2004 № 1716 (зі 
змінами), не пізніше 90 днів з дня, наступного за днем припинення чи скасування 
воєнного стану.
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